
 Notulen  Medezeggenschapsraad 

 Van  :  MR  KBS  De  Driezwing 
 Datum  :  16  januari  2024 
 Afwezig  :  Tilly  (met  bericht) 

 Nr.  Onderwerp  Omschrijving  Wie? 

 1.  Opening  en 
 Vaststellen  Agenda 

 Adrienne 

 2.  Actielijst  -  Check  of  leerlingraad  nog  contact  wil  met  MR  (Fred) 
 Geen  behoefte  vanuit  de  leerlingraad 
 -  Lidmaatschap  VOO  opzeggen  (Fred/René) 
 Wordt  door  René  verzorgd 
 -  Contactpersoon  GMR  (Tilly) 
 Is  19  december  aangewezen,  maar  naam  nog  niet 
 bekend  bij  ons  en  persoon  heeft  nog  geen  contact 
 opgenomen  met  ons 
 -  Finaliseren  jaarplan  en  delen  (Adrienne) 
 Is  verstuurd  aan  Stephanie  en  wordt  op  de  website 
 geplaatst. 

 Adrienne 

 3.  Notulen  Vaststelling  notulen  MR  14-11-23 
 Einddatum  Fred  is  eind  schooljaar  2025  en  niet  2026; 
 verder  geen  opmerkingen,  dus  hiermee  vastgesteld 

 Adrienne 

 4.  Post  -  Notulen  GMR  11-09-23 
 Kort  besproken;  opmerking  notulen  komen  veel  te  laat 
 bij  ons  (moet  meteen  bij  contactpersoon  neergelegd 
 worden) 
 -  Overige  post 
 Vooral  post  van  VOO  binnengekomen 

 Fred 

 5.  Informeren 
 Algemene  Zaken 
 (directie) 

 *  Transformatieve  School:  op  12  december  is  er  een 
 terugkoppeling  gegeven,  waaruit  voort  komt  dat  we  een 
 mooie  score  hadden;  hieruit  vloeit  voort  dat  leerkrachten 
 nu  bij  elkaar  gaan  kijken  samen  met  de  begeleiders  van 
 de  TS  (en  elkaar  hier  feedback  opgeven). 
 *  Cito  is  vervangen  door  Leerling  in  Beeld,  wat  nog 
 wennen  is  voor  de  leerkrachten,  maar  ook  voor  de 
 leerlingen.  Vanaf  groep  5  wordt  er  digitaal  getoetst, 
 groep  3  en  4  maken  de  toetsen  op  papier. 
 *  Er  zijn  inmiddels  twee  kwaliteitskaarten  af;  overigen 
 staan  in  concept  klaar. 
 *  Driewielers-project  is  afgelopen  vrijdag  gestart  met  11 
 kinderen,  waarvan  5  nieuwe  kinderen  uit  de  wijk.  Er 
 wordt  nog  gezocht  op  goede  promotiemogelijkheden, 
 via  Facebook,  NextDoor,  Haagse  Beemden  info,  etc. 
 *  Rapporten  worden  vervangen  door  een  Rapportfolio; 
 Floor  licht  dit  toe.  Wordt  al  toegepast  bij  het  eerst- 
 volgende  rapport,  maar  gedeelte  over  executieve 
 functies  wordt  pas  volgend  jaar  toegepast. 

 Floor 



 6.  Huisvesting  / 
 Onderhoud 

 Terugblik  op  wat  gedaan  is  in  het  afgelopen  schooljaar 
 en  vooruitblik  op  wat  gaat  komen. 
 De  toiletgroepen  zijn  inmiddels  helemaal  klaar. 
 Schilderwerk  zal  plaatsvinden  in  2025. 
 De  olifant  (ballenvanger)  is  rond  de  jaarwisseling 
 opgeblazen  en  kan  niet  vervangen  worden  omdat  dit 
 niet  begroot  is.  Ook  weghalen  is  financieel  duur. 

 Floor 

 7.  Veiligheid  /  BHV  Bespreken  evt.  wijzigingen  in  het  beleid 
 Geen  verschil  in  beleid. 

 Floor 

 8.  ICT  Stand  van  zaken  en  toekomstige  ontwikkelingen 
 Leerkracht  chromebooks  worden  komende  donderdag 
 vervangen.  Verder  geen  bijzonderheden. 

 Floor 

 6.  ARBO  / 
 Ziekteverzuim 

 Terugblik  op  2023  en  lopende  zaken. 
 Medewerkster  S.  zit  nog  in  een  re-integratietraject,  wat 
 nog  niet  afgerond  is. 
 Ineke  is  nog  geen  einde  ziekteverzuim,  maar  zij  neemt 
 wel  binnenkort  afscheid  van  het  team  en  komt  niet  terug 
 werken. 

 Floor 

 7.  W.V.T.T.K.  Vraag  naar  tussenschoolse  opvang  m.b.t.  hoe  het  er  nu 
 voor  staat:  Floor  licht  de  verschillende  opties  toe,  maar 
 er  is  nog  niets  definitiefs  besloten.  Ideeën  zijn  o.a.  om 
 voor  de  overblijf  Flekss  Sport  inschakelen,  vrijwillige 
 (leerkrachten)  inschakelen  en/of  extra  PM  via  Kober, 
 maar  dat  houdt  een  verhoging  van  de  bijdrage  in. 

 Adrienne 

 Volgende  vergadering:  5  maart  2024 


